

# 新年好【发现力量】

## 上央视春晚的河南3岁娃生活很艰辛

“在今年的春晚中,我不可救药地喜欢上了唱豫剧的3岁小女孩张欣怡。”“3岁娃娃唱得那么好,那么可爱,真是戏曲神童。”今年春节这几天,央视最小演员张欣怡成为人们谈论的热门话题。

张欣怡出生于河南新乡,现在还不足4岁,她带给人们甜蜜与惊喜,她自己的生活却异常艰辛。

晚报首席记者 张锡磊

### 网帖牵出“小木兰”坎坷身世

大年初二这天,网上有篇文章说,央视春晚最小演员张欣怡患上了癌症,刚刚做了手术。

经过核实,这篇文章有着“张冠李戴”式的错误,却也牵出张欣怡坎坷的身世。

患上癌症的不是张欣怡,而是欣怡的姥

### 为上春晚姥姥带病陪她到京城

小欣怡是去年11月份接到央视春晚节目组邀请的,那时候小欣怡的姥姥病情就已经很严重,医生建议住院治疗。

但姥姥不肯。

张欣怡的妈妈是独生子女,如果姥姥住院,妈妈肯定要陪护,这样小欣怡上春晚可能就要泡汤。

1月10日,根据春晚节目组的要求,姥

### “戏曲神童”全靠自学

欣怡两个月大时,姥姥经常抱着她去公园去听戏。不足1岁,她的戏就唱得有板有眼了。

欣怡妈妈发现了女儿的戏曲天赋后,请不起老师,就买来光碟,让欣怡跟着唱。

欣怡妈妈说:“现在欣怡能唱20多个选

段,豫剧、黄梅戏、京剧等剧种都会唱。”

虽然欣怡不足4岁,但登台表演已经两个年头了。

2岁时,她就到《梨园春》登台打擂,一举夺下擂主。此后中央电视台、河南电视台、安徽电视台、山东电视台等电视台的节目中频频出现她的身影。

姥、妈妈带着小欣怡到了北京。

大概在春节前八九天,姥姥已病得起不来床,妈妈带小欣怡几乎每隔一天就要去央视排练一次,一去就是一整天。姥姥只有等她们回来,才能吃上一顿饭。

大年三十,小欣怡家的亲戚带着担架赶到北京,正月初一把姥姥抬回了河南新乡。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖 谦/图



市民来电:“郑上路西流湖南侧那湖面上,有很多鱼突然都露了头,不少人拿着自制鱼兜捞鱼呢。”一连两日,许多市民来电说,这片湖面水变黑了,有很浓的臭味儿,很多鱼都死在水面上。

## 西流湖的鱼争着露头

### 记者调查

昨日上午,虽然天气挺冷,但在郑上路西流湖桥南侧的湖岸边,站了不少一心一意捞鱼的市民。

从路面下到湖边,一股臭气扑面而来,湖面上、岸边到处是死鱼。“这些死鱼大多是鲫鱼,鲫鱼贴着淤泥生活,因为缺氧呛死了。”在岸边围观的市民李先生说。

捞鱼的市民身边,都放着桶或盆,桶内的水是从家里带的干净水,所以,被捉的鱼在桶内活蹦乱跳。

翻过郑上路向北,北侧的西流湖公园,南边的臭水已经通过桥下的河道,不停流到冰层下。

记者询问西流湖管理处工作人员,工作人员介绍,据他们调查,大约是大年三十晚上开始,郑上路南侧的湖面开始变臭并受到污染,因为污水温度高,把南边湖面的冰都融化掉了。

### 部门声音

昨日下午,中原区环保局牛振军书记介绍,他们初五上班后,组织3组人员对湖水在春节期间突然变臭变臭展开调查。

“两天来初步查明两种原因:一是湖旁边的柿园水厂近来改换水管,把积存的水从泵站放出来,巨大的冲击力把湖底淤泥冲起来;二是春节期间家庭用水量大增,家庭生活污水从上游排入湖内。企业向湖内排放污水的可能性极小。”牛振军说。

昨日上午,市环保局环境监控车到湖边,从湖水中提取了水样,两天后就可以化验出这次水污染的原因。

线索提供 王先生



理太偏

## Love in the Air 爱·在空中蔓延

她,是优雅甜美的 Miss Dior Cherie 迪奥甜心小姐。他,是清新俊逸的 Dior Homme 迪奥桀骜男士;当他们不期而遇,爱情里被宠坏的味道,开始在空气中蔓延……

虽然玫瑰激情热舞,盛放缤纷的浓郁惊艳,虽然百合静谧绽放,耳语对您的爱慕衷肠,但是,有一种芬芳佳品,它凝萃了众花之精华,怒放馥郁典雅的持久香氲。它隽永绵长,将您拥入怀中。

一瓶香水,凝聚着难以言喻的神秘魅力,微妙含蓄,却又独具个性,而爱情,就在肆溢的香气中娓娓道来。独特的香氛更让两个相爱的人相互辉映,将曼妙的情感发展到极致。您所能铭记的,便是那缱绻一生的嗅觉记忆。

### Dior 迪奥家族优雅呈献

#### Dior 迪奥花漾甜心淡香水

前调如初恋,清新柑橘带着初恋般的一点青涩与甜蜜,如爱的轻抚。淡雅牡丹随之展开,散发着热恋中的暖意与激荡。尾声白麝香精致轻柔,就如真爱般,在铅华洗净后持久留香。



#### Dior 迪奥桀骜男士香水

以鸢尾花为主调,创作出一款代表新时代男性经典形象的香水。性感与刚健的交织,鸢尾和雪松,融合为大胆高雅的气息,重释无与伦比的阳刚气质。独具一格,极为摩登。



### 铭刻属于您的香氛神话

2011年2月1日至2月13日期间, Dior 迪奥特选郑州丹尼斯、金博大、正道花园三家 Dior 迪奥专柜,倾情呈现浪漫情人节专属香水刻字服务。就在此“刻”, Dior 迪奥将爱无限蔓延……

活动期间,甄选任意一对 Dior 迪奥甜心系列香水和桀骜男士系列香水,即可奢享浪漫香水瓶对拼刻图礼遇,刻上“将爱蔓延的符号”,见证彼此的爱情。我们会将专属于TA的香氛,配上您预选好的卡片,置于精美礼盒中。您可于预定日期回柜领取,或尊享 Dior 迪奥专属快递服务。

2011年2月14日, Dior 迪奥将在郑州丹尼斯,进行现场香水瓶身刻字活动。更令人心动的是, Dior 迪奥将于当日,派遣史上最英俊优雅的快递先生,身着黑色西服,手捧奢美礼献,温柔传递您的浓情蜜意,为香水主人开启无境珍宠,深情呈上情人节专属爱的印记。